

靈窗透視 01/07/2018

感謝主，憑信我們踏進二零一八年，正如歌詞所

說：
舊歲已過新年臨，懇切祈求父神；
不論工作或等候，新年偕主同行；
新年又是成長年，充滿讚美頌聲；
新年更得到明證，每天與主偕行。
新年又是恩典年，充滿信心恩惠；
新年又是快樂年，常見聖顏光輝；
新年又是倚靠年，緊靠恩主懷中，
新年成為信託年，賴主憩息愉快。
新年又是事奉年，見證主愛豐盈；
新年又是訓練年，準備天上聖工；
舊歲已過新年臨，懇切祈求父神，
不論天上或人間，新年全都為神。

願我們同心學習與主偕行、建立祂的教會-恩典華浸！

謝謝恩浸人廖桂民弟兄，在史坦福市的一間古董店租了一個舖位，專售賣可用的物品，去年（2017）除了付舖租外，將淨賺的款項，全數奉獻教會作建堂奉獻項下。歡迎恩浸人參與，有意者可直接與廖桂民弟兄或郭主任查詢。

世界華福中心首任總幹事，我們敬愛的主僕王永信牧師已於今日 2018 年 1 月 4 日清晨 8:56(美國西部時間) 完成服事這一代人的使命，於家中並家人的隨侍，安然榮歸父神懷抱，享受永恆的安息。我們雖然不捨，但為王牧師能得著那不朽壞的冠冕，我們要向主感恩，也成為我們效學的榜樣。

王永信牧師生長的世代，是中國風起雲湧的 1920 年代；那是一個新文化運動和福音復興運動並行的世代。王永信在宋尚節的佈道會信主，在北京王明道的基督徒會堂受造就，在抗戰時期獻身事奉。

當北美的中國留學生查經班興起時，他領導中華聖樂佈道團服事那一代的學生學者。1970 年代，當海外華人教會尋求合一之路時，他創立了世界華福會。1980 年代，當華人教會需要與普世福音運動接軌時，他出任世界洛桑福音事工委員會的副主席，於 1987 年擔任該運動之國際主任，1989 年創立“主後二千普世福音遍傳運動”。1990 年代，他創設大使命中心，推動華人教會的宣教見識和行動。2000 年代，當網路風靡全球時，他宣導新媒體宣教。

上帝賜給王永信牧師華人宣教的先知性角色。他能見人所未見之事，去人所未去之地，言人所未言之言。他在每一個時期，都極力提攜後進，鼓勵合作，他的服事何其美！
求主眷顧王師母和其公子 Jerome!

第一屆世界華人福音會議在香港舉行，被王牧師邀請參與籌備工作，策劃、推動和執行，這是主賜我特別的恩典，向屬靈前輩學習，以致後來主賜我多次國際會議，得以順利完成，感恩再感恩！

梁德舜牧師